



本周末成人高考“开战”

报名人数增2万,网上“答案”是浮云

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,2011年成人高校招生考试将于10月15、16日(本周末)举行。今年我省成人高考报名人数共131255人,其中,高中起点升专科的报名人数76650人;高中起点升本科的3435人;专升本51170人。其中,合肥市报名人数达38166人,比去年增加2000多人,原巢湖市1477名考生今年首次到合肥市参加考试。

网上“试题”“答案”都是忽悠

省考试院相关负责人表示,在成人高

考考试前,一些不法分子经常利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“试题”、“答案”并违法制售无线信号接收设备,非法牟利。该负责人提醒广大考生,要正确对待考试,诚信备考,不要购买所谓“试题”、“答案”,不给犯罪分子可乘之机,遇到可疑情况应立即报告当地公安部门和考试机构,以免上当受骗。

另悉,从今年开始,教育部统一建立国家教育考试诚信档案信息库,违规违纪者除受处理外,还将记入全国联网的“违反诚信考试电子档案”。凡组织、参与作弊的考生,

如是在校学生,将由其所在学校给予直至开除学籍的处理;如是在职人员,由考试机构将其作弊行为记录并通报其所在单位,由所在单位给予严肃处理。对于团伙作弊,触犯法律的,由司法机关追究其刑事责任。

合肥市考场线路图公布

据合肥市考试院副院长陆昌云介绍,合肥市共有38166人报名参加成人高校招生考试,全市共设立47个考点,1279个考场,考生可在10月10日~12日领取准考证,考生如在考试前发现信息有误,请到合肥

市考试院四楼更正信息。

具体考试安排如下:专升本考试时间为10月15日上午9:00~11:30,下午14:30~17:00;10月16日上午9:00~11:30。另外,高中起点升本科考生需考四科,16日下午14:30~16:30考史地或理化,高中起点升本科考场均设在三联学院。

另悉,合肥市成人高考试场安排及公交线路图昨天同时公布(具体信息考生可登录星空社区www.xksq.net查询),考生在考试前一天应提前熟悉考场,安排好出行线路,以免迟到或跑错考场。

星女郎

姓名:刘晓彤
职业:学生
星座:双鱼座
血型:A

爱好:唱歌,写作,发微博

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓丽,我们将给您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:124421839@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223755。



道健康

明日本报邀专家谈生殖健康

导致不孕症的原因有哪些?应如何治疗?哪些人需要行IVF等辅助生殖技术?输卵管积水导致不孕应选择何种治疗方法?明日上午9:30~10:30,

本报健康热线0551-2623752,邀请合肥市妇幼保健院副主任医师洪名云就此类问题与读者交流。

洪名云擅长妇科内分泌疾病(如

多囊卵巢综合症、高泌乳素血症等);男女不孕不育;流产及复发性流产的各项检查、诊断与治疗;人工授精、试管婴儿等各项辅助生育技术。

侃侃价

节后,菜价、蛋价、肉价纷纷“喊跌”

星报讯(记者 董艳芬) 国庆节刚过,省城三孝口某快餐店孙老板就发现,不少菜价下来了。“鸡蛋终于便宜了一点,得多买点存着,反正每天的销量也大。”孙老板说。

8月底,合肥鸡蛋批发价首次“破五”,直至9月中旬,一直坚挺的蛋价开始走下坡路。“鸡蛋降价有20多天了,现在的批发价在88元一公斤,比8月最高峰便宜了一块多呢。”昨日下午,合

肥周谷堆农贸批发市场禽蛋交易市场经营户王大姐告诉记者,节后需求量少和天气转凉后养鸡场产蛋率上升是鸡蛋降价的主要原因。

除了鸡蛋价格下跌外,最近一段时间不少叶类菜也跌势明显。记者从周谷堆蔬菜交易区了解到,宁夏芹菜(2.3元/公斤)、安徽油麦菜(5.10元/公斤)、生菜(4.8元/公斤)、菠菜(6.60元/公斤)、山东的薄皮椒(4.00元/公斤),批

发价分别较上一周下降11%、15%、7.6%、10%和4.7%。

周谷堆市场信息中心副主任李涛分析,菜价波动的主要原因是长途调运菜持续旺销,加上叶类菜上市量将迅速攀升,因此跌势明显。

此外,猪肉价格较节前也出现小幅下跌,目前猪肉批发价为23元/公斤,预计,近期肉价波动空间有限。

话出行

9月,合肥多了10063辆新车

与去年同期相比,车购税增了52.18%,车辆台数增了35.01%

星报讯(胡婕 记者 沈娟娟) 刚刚过去的9月份,合肥又多了10063辆新车。这是昨日记者从合肥车购税征管分局了解到的消息,而这一数据比去年9月增加了2610辆,增长35.01%。

数据显示,9月份,合肥车购税征管分局共征收车辆购置税款

12272万元,比去年同期增收4208万元,增长52.18%。1~9月,合肥市累计征收车辆台数68773辆,车辆购置税8.94亿元,分别比去年同期增长14.33%和32.01%。

相关负责人分析,国家节能产品惠民工程优惠政策9月30日到期,推动了车辆台数和车购税的快速增

长,“很多市民想赶最后一班车,尤其是最后一个星期,缴纳车购税的新车很多。”

其中,增长最为显著的进口车辆,仅9月份一个月就征收车辆购置税2833万元,比去年同期增收1510万元,增长114.13%,征收车辆台数536辆,比去年同期增加226辆,增长70.96%。

看环境

今天合肥空气不给力

星报讯(高雪新 记者 何曙光) 随着气温的上升,昨天合肥的空气质量也变得不大好了。昨日,记者从合肥市环境监测中心站了解到,经过测算空气污染指数,昨日合肥空气质量为“轻微污染”。

据合肥市环境监测中心站的数据显示,昨天合肥的空气总体污染指数为103。从10个环境监测点显示的数据来看,10个监测点没有一个达到“优”,四个“良”,6个“轻微污染”。污染最轻的是高新区,污染指数为88。污染最重的是庐阳区,污染指数达到了132。

另据环保部门预测,今日合肥的总体空气污染指数为101~121,属于Ⅲ级轻微污染。

五星“十·一”销售大获全胜:彩电、3C及家电换新成消费重点

“十·一”黄金周期间,五星电器取得了优异的经营业绩,全线销售大获全胜,全品类可比门店销量同比去年上升近40%。从销售数据上看,彩电、3C等成为市民国庆节的消费重点。

全年最大力度的促销带来了五星各品类家电销量猛增。国庆期间,五星彩电销售火爆,同比增长50%,LED电视销量同比上升300%,3D·智能电视销售占比高达38%,同比今年“五·一”有160%左右的提

升。大屏幕的LED、3D彩电增长迅猛,42~46英寸LED最为热销,其中46英寸及以上大屏彩电销售占比超过45%。从品牌受欢迎程度方面来看,夏普、三星、索尼、海信、创维、东芝等获得消费者青睐,其中夏普的销售额同比增长65%以上,东芝同比增长更是高达380%。

3C产品的销售份额也因黄金周这一契机全面提升。其中,智能手机呈爆发性增长。黄金周期间,五星电脑平均价格降幅达20%,因此带来60%以上的销售增长,其

中以3600元左右i3最新处理器的笔记本电脑最为畅销,平板电脑也受到追捧。

除此之外,空调、冰洗、厨电、白小等各品类的销售也百花齐放,其中,五星空调品类销售情况更是喜人,以1P、1.5P挂机和3P左右的柜机卖得最好,从销售的品牌上看,国产空调大军依然牢牢占据市场主流。这个黄金周,五星联合各大品牌以价格直降为主,结合厂家老总签售让利、返券赠礼等给力活动,促销力度具有很大优势,因此长假

期间销量提升显著。据悉,“十·一”期间来五星参加“以旧换新”购置家电的消费者达60%,标志着五星主打换新消费的策略取得成功。此外,在服务方面,五星电器的“2倍差价赔付”、“准时服务,超时赔付”、“家电超远程配送”、“小家电免费送”、“投诉快速反馈,100%管理人员上门处理”、“以旧换新快捷简便”等服务也有力地保障消费者及时、舒心地使用上新电器,受到了消费者的喜爱。